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BOHUSLAVICE
číslo 

380
Srpen  
2024 

 

Zpravodaj 
obce 

 

                                                                                                 

 

Vážení spoluobčané, 

 

vstupujeme do vrcholné fáze léta, dětem 

uplynula polovina prázdnin a zemědělci 

končí žně. V uplynulém měsíci se 

střídaly tropické dny s chladnějším 

obdobím. Nezažili jsme dlouhé horké 

období jako v minulých letech. Spadlo 

také více deště, celkem přes 60 mm. 

Červenec je bohatý na společenské akce 

a nejinak tomu bylo i letos. V Hlučíně se 

konal další ročník Festivalu kultury a 

řemesel. Myslivci měli svou tradiční 

slavnost. Hasiči uspořádali noční i denní 

soutěž. Vyvrcholením byly Anenské 

slavnosti, které pořádal Bohuslavický 

oříšek spolu s obcí. Krásné dvoudenní 

akce za pěkného počasí se zúčastnilo 

mnoho obyvatel a hostů z okolí. Děkuji 

všem pořadatelům za přípravu akcí. 

Neutichly ani stavební práce. Bohužel 

stále chybí nějaké práce v kulturním 

domě. Ve škole se finišuje s přípravou 

kontejnerových tříd. Uspokojivě 

pokračují práce na opravě břehů potoka. 

Pracovníci obce a brigádníci pečovali o 

zeleň v obci a čistili potok od nánosů 

bahna. Měli jsme havárii na vodovodu, 

která se udála skoro přesně po roce a také 

kousek od loni opraveného úseku. 

Všechny práce budou pokračovat i 

v následujícím měsíci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozloučili jsme se s panem farářem Janštou 

a přivítali nového duchovního otce Remigia 

Pawla Wentlanda. 

V srpnu nás čekají další společenské 

události. Zahrádkáři připravují slavnost na 

17. 8. 2024. Stejný den bude také pouť na 

Hrabyň. Konec měsíce bude v režii rybářů. 

Na pátek 30. 8. chystají táborák na točně a na 

následující neděli rybářské závody. V sobotu 

31. 8. bude na školním hřišti volejbalový 

turnaj. 

 

Přeju nám pohodové dny vrcholícího léta. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 23. jednání rady obce Bohuslavice dne 15. 7. 2024 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Bc. Andrea Matýsková a Ing. Tomáš Gruň. Omluven Ing. 

Tomáš Hruška, Ing. Pavel Staněk 

 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

Vybudování přípojek na Lipové.  

Obecní stodola nová vrata, vsakovací jímka, chybí elektro přípojka.  

Práce v areálu SK, zavlažování hotovo.  

Nové zábradlí u potoka, Poštovní, Lesní, nová brána v obecním dvoře u Velkého dvora. 

Měření rychlosti u školy instalováno. 

Opravu prodejních stánků.  

Žádost o odkoupení obecního pozemku p. č. 2214 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína a zamítavé stanovisko 

obce. 

Hospodaření obce za I-VI/2024. Příjmy roku 2024 24.007.481,12 Kč, zůstatek 2023 44.527.508,02 

Kč. Financování (položka 8901) 211.359,91 Kč, celkem 68.746.349,05 Kč. Výdaje 36.067.503,99 

Kč. Zůstatek 32.678.845,06 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 17.491.176,90 Kč, ČNB 

1.187.666,47 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 Kč, termínovaný vklad J&T 5.000.000,- Kč, BÚ 

u JT banky 1,69 Kč. Transparentní účet k 30. 6. 2024 5.985,72 Kč. Daně k 30. 6. 2024.   

Prováděné práce v obci: Čištění potoka brigádníky. Potok IV, úsek Kubík – OÚ, práce zahájeny. 

Odkanalizování obce, vypracování projektové dokumentace, podepsaná smlouva.  Kulturní dům 

Bohuslavice - Stavební a interiérové úpravy, dokončování stavby. Základní a mateřská škola, příprava 

kontejnerové školy, žádost o připojení odběrného místa podána. Projektová dokumentace Na Svahu, 

podána žádost koordinované stanovisko.  

Využití travnatého pozemku mezi ulicí Opavskou a tenisovým kurtem. Další návrh. Oslovení SK.  

Žádost mysliveckého spolku na odkup starého traktoru Wisconsin. 

Návrh prodeje soupravy jednoosého traktoru.  

Prodej parcel Lipová III. 

Návrh ceny na odkup pozemku p. č. 576/7 u KD pro zřízení sjezdu do potoka.  

Anenské slavnosti 2024. Podepsaná smlouva o poskytnutí dotace s MSK.  

Vyhodnocení a příprava akcí: Zahrádkáři 17. srpna, táborák 30. srpna, rybářské závody 1. září, 

Strassenfest 7. září, SDH 40 let 14. září, Dožínky 15. září návrh spojit s DOD v KD, Setkání seniorů 

19. září. ZŠ 60 let. Otevření KD 50 let. 

Mimo jiné schválila:  

Prodloužení nájmu obecního bytu v č. p. 114. 

Dodatek smlouvy o nájmu a poskytování služeb č. 3 s Develop centrum. 

Smlouvu o bezúplatném převodu majetku mezi obcí Bohuslavice a HZS Moravskoslezského kraje. 

Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, č. IV-12-8024039/1, Bohuslavice, Polní, p. č. 

2405, rozš. kNN mezi obcí Bohuslavice a ČEZ Distribuce, a.s. 

Žádost o dotaci na částečné pokrytí nákladů na akci Dožínky Bohuslavice 2024. 

Zakoupení nového fotoaparátu pro potřeby obce. 

Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo uzavřený dle ustanovení § 2586 a násl. zákona č. 89/2012., občanský 

zákoník, v platném znění mezi obcí Bohuslavice a OSBAU s. r. o., Radvanická 2269, 735 41 Petřvald. 

Cenovou nabídku na doplnění projektové dokumentace a zajištění autorského dozoru na akci Úprava 

okolí kulturního domu v Bohuslavicích. 

Všechny body byly schváleny jednohlasně. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Další informace 

Sběrné místo upozornění 

Už jsme si zvykli, že máme k dispozici sběrné místo v obci, kde můžeme vyvážet takřka všechny 

druhy odpadů. Bohužel se vyskytují některé věci, které nejsou v pořádku. Za prvé není možné jezdit 

na sběrné místo bez souhlasu pracovníků obce. To, že jsou otevřená vrata neznamená, že tam je volný 

vstup. Dalším nešvarem je vyvážení nerozbitého nábytku. Ten je objemný a brzy zaplní kontejner a 

vlastně vyvážíme vzduch. Dále bych připomenul že je možné vyvážet pouze čistý beton NE cihly, 

dlaždice a suť. Sběrné místo slouží občanům a není běžné v každé obci, proto dodržujme pravidla. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Kontejnery papír X plast  

Někteří občané nepoznají rozdíl mezi papírem a plastem. Jak jinak si lze vysvětlit papírem 

napěchovaný kontejner na plast u Kafárni, když vedle byl poloprázdný kontejner na papír. Třídění má 

smysl, jen když se třídí správně.  

místostarosta, Ing. Pavel Staněk 

Závlaha hřiště SK Bohuslavice  

Na přelomu června a července byla firmou Trojek Závlahy s.r.o. z Hrabyně realizována závlaha na 

trávník fotbalového hřiště. Jedná se o první část z celkové modernizace areálu. Samotná závlaha se 

skládá z mnoha komponentů, které jsou umístěny pod trávníkem. Viditelná je pouze dřevěná bouda, 

v které jsou šachty do podzemních závlahových jímek, čerpadlo, elektrická instalace a ovládání. Do 

jímek je napojeno potrubí, které svádí vodu z části střech budov v areálu, napájecí vodovodní potrubí 

a bezpečnostní přepad. Závlaha byla ve zkušebním režimu, kdy se postupně upravovaly plochy 

postřiku. Jedná se o “chytrý” systém, který vyhodnocuje data z umístěných vlhkostních čidel, 

předpovědi počasí a na základě toho upravuje režim postřiku. Postřik je rozdělen do dvou časů z 

důvodu doplnění vody do jímek. Ovládání je přes mobilní aplikaci nebo webové rozhraní. Další 

úprava areálu pokračuje vnitřní částí rekonstrukce rozvodů elektřiny, vody a místnosti klubovny. 

Sportovní areál neslouží jen fotbalu, ale také hasičskému sportu, nohejbalu, tenisu a dalším sportům, 

včetně dalších společenských akcí. Investice do areálu je tak investicí do budoucnosti obce a jejích 

obyvatel. Projekt je financován s přispěním dotace z Národní sportovní agentury.  

Základní data:  

• hlavní postřik - 4 sekce x14 minut, začátek 21:00,  

• vedlejší postřik - 8 sekcí x 8 minut, začátek 05:00,  

• kapacita denního postřiku [m3] - <0 až 24>,  

• kapacita pro dešťové srážky [m3] - <12 až 36>,  

 Za výbor SK Bohuslavice, Ing. Pavel Staněk 

Havárie vodovodního potrubí  

“Už to bude rok, cos mi z vlaku mával.” Popěvkem písně v podání Heleny Vondráčkové by se dala 

nazvat situace z 18. července 2024, kdy v nočních hodinách prasklo vodovodní potrubí na ulici 

Opavská u domu č.p. 197. Podobná havárie se totiž stala loni 21. července 2023 a to pouze o cca 15 

metrů dále na stejném potrubí. Loňská havárka vody byla v rozsahu cca 2 metry, letošní měla 5 metrů. 
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Vodohospodář obce zastavil vodu před pátou hodinou ranní. OÚ vydal upozornění na web, facebook, 

munipolis a později se přidal také rozhlas. Z Ostravských vodáren a kanalizací byla zajištěna 

kyvadlově dodávka pitné vody pro ulice Družstevní, část Opavské, Bolatické, Západní. Zprovoznění 

vodovodu v plném rozsahu bylo kolem 14-té hodiny. Takže letos máme havárii vody za sebou, tak 

uvidíme, zda budeme za rok opět pokračovat. Snad se nám z toho nestane červencová tradice.  

místostarosta, Ing. Pavel Staněk  

Dotace Anenské slavnosti 

Na spolufinancování Anenských slavností 2024 

byla čerpána dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje z dotačního programu 

„Program podpory aktivit v oblasti kultury 

v Moravskoslezském kraji na rok 2024. Dotace 

v max. výši 200 000,- Kč až do výše max. 50 % z uznatelných nákladů byla vyčerpána na zajištění 

ozvučení a úhradu programu. Konečné vyúčtování proběhne do konce letošního roku. 

místostarosta, Ing. Pavel Staněk  

Volby 2024 

 

Ve dnech 20. a 21. září 2024 se uskuteční volby do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu Parlamentu České 

republiky (volby do Senátu se týkají po 6-ti letech i naší obce, která je ve volebním obvodu č. 68 

Opava). 

Volební místností bude Obřadní síň obecního domu v Bohuslavicích. Volby budou probíhat v pátek 

20.9. od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 21.9. v době od 8.00 do 14.00 hodin.    

Občané, voliči obdrží hlasovací lístky s poučením do svých poštovních schránek v polovině září.  

Pokud nebude senátor v našem volebním obvodu zvolen v prvním kole, budou senátní volby probíhat 

ještě následující pátek a sobotu, tedy 27. a 28. září.   

 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Škola o prázdninách…. 

     Máme za sebou první polovinu prázdnin, už jsme dávno zapomněli na emoce spojené 

s vysvědčením a pomalu se chystáme na začátek nového školního roku. 

     Připomenu jen, že jsme školní rok 2023/2024 ukončili úspěšně – co se týče hodnocení žáků. 

Z celkového počtu 242 žáků prospělo s vyznamenáním 194 žáků školy ☺. Celkový průměr školy je 

1,23. Bylo uděleno 72 pochval třídního učitele, 7 pochval ředitelky školy, 20 napomenutí třídního 

učitele, 7 důtek třídního učitele. Úspěšní byli také žáci deváté třídy, ve většině případů se umístili na 

střední školy, které si na přihláškách zvolili na prvním místě. Rozloučili jsme se se 17 deváťáky, na 

víceletá gymnázia odchází z 5. třídy 2 žáci a ze 7. třídy také 2 žáci.  

     Shrnutí celkového hodnocení žáků, práce učitelů, akcí školy a přehled rozpočtu najdete ve výroční 

zprávě, která bude po schválení školskou radou na webu školy. 

     S nadcházejícím školním rokem jsou spojeny prázdninové práce ve škole. Nutností byly 2 nové 

kontejnerové třídy, které byly zajištěny zřizovatelem a nyní se dokončují vnitřní prostory a vybavení 

tříd. Byly vymalovány všechny třídy a chodba v pavilonu 2. stupně. Protože nás čeká 60. výročí 

založení školy, zaslouží si postupně všechny prostory novou výmalbu, se kterou budeme pokračovat 
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v průběhu roku. Jako každý rok se opravuje, čistí, reviduje, vylepšuje…. děláme vše proto, aby se 

naši žáci i zaměstnanci cítili ve škole dobře a komfortně.  

A jak zahájíme nový školní rok? 

     Letos přivítáme nové žáčky dvou prvních tříd v prostorách Obecního domu v Bohuslavicích. Žáky 

a rodiče 1.A v 8:30, žáky a rodiče 1.B v 9:00. Poté se přemístí i se svými třídními učitelkami do školy, 

kde obdrží základní informace o organizaci prvního týdne ve škole. Zahájení pro žáky 2. – 9. tříd 

proběhne v 8:00 ve třídách ZŠ. Informace o činnosti ŠD poskytne vedoucí vychovatelka - Karin 

Herudková, o provozu školní jídelny vedoucí ŠJ - Šárka Miketová. 

 

Poděkování   

     Všem zaměstnancům ZŠ a MŠ děkuji za celoroční práci, za velkou podporu u konkurzního řízení 

na místo ředitele školy, kterým jsem si letos prošla. Vedení obce a všem členům rady za projevenou 

důvěru a spolupráci.  Přeji všem krásnou a klidnou dovolenou. Dětem slunečnou druhou polovinu 

prázdnin!  

                                                                                                                         Mgr. Gabriela Prchalová 

 

SDH Bohuslavice 

 

Moravskoslezský pohár TFA pokračoval 4. kolem pod hrází přehrady Slezská Harta    

Seriál závodů o Pohár KSH (krajské sdružení hasičů) 

MSK v TFA pokračoval 4. závodem na Slezské 

Hartě. 

TFA je silová soutěžní disciplína hasičského sportu 

– tzv. železný hasič –, kterou jste mohli již 6x vidět 

v Bohuslavicích při soutěži o Pohár starosty obce 

Bohuslavice. 

Pod hrází Slezské Harty se v nesnesitelném vedru 

postavilo na start 28 odvážlivců včetně našeho 

soutěžního družstva ve složení: Tereza Newrzellová, 

Matyáš Ďurina a Adam Ryš.  

Trať závodu je poměrně jednoduchá, pod hrází se 

plní jednotlivé disciplíny a vše je korunováno 

výběhem na přehradní hráz. Letos se ale i ti nejlepší 

závodníci doslova doplazili do cíle. Není divu, 

pohybovat se v zásahovém obleku s dýchačem na 

zádech za normálních podmínek je obtížné, ale 

vyběhnout cca 350 schodů v plné zbroji při teplotě ve 

stínu 350 C je zabiják. 

Jaká byla trať? Roztahování hadic 2 x 2 B, hammerbox, bariéra 2 m, tažení figuríny, výstup na lešení 

a vytažení závaží, připojení proudnice na hydrant, smotání dvou hadic B a uložení do připraveného 

boxu. A pak to pravé peklo – 350 schodů do cíle. 
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V ženách excelentní výkon podala naše dorostenka Tereza Newrzellová, 

vybojovala druhé místo s časem 10:40 min., vyhrála Petra Čaganová 

s časem 7:25 min. Mezi první a druhou závodnicí zeje hluboká 

výkonnostní propast. I přesto se Tereza dostala díky vyrovnaným výkonům 

do průběžného vedení celého poháru. Matyáš v tomto náročném závodě 

obsadil 9. místo v kategorii a Adam 6. v kategorii 35+. 

Další soutěž nás čeká 18.08. ve Větřkovicích a finále celého krajského 

poháru 21.09. v Bohuslavicích. Potom v říjnu Mistrovství republiky TFA, 

téměř jistou účast má Petra Čaganová a o druhé místo v nominaci se ještě 

povede tvrdý boj.  

 Adam Ryš 

Průběžné výsledky hasičského sportovního družstva mužů a žen 

 

V sobotu 29. června se naše holky zúčastnily soutěže v Závadě, kde se jim povedlo získat první místo 

s časem 21,49!!! 

V pátek 12. července se měla konat noční soutěž v Závadě. Tato soutěž byla kvůli špatnému počasí 

zrušena. 

Další den, v sobotu, jsme společně s týmem ze sousední Vřesiny zajeli zasoutěžit na Slovensko do 

Hliníku nad Váhom. Zde jsme se zúčastnili jak denní, tak i noční soutěže. Na denní soutěži muži 

získali čas 18,686 a umístili se na 19. pozici, holky s časem 26,47 obsadily 13. pozici a mužům ze 

Vřesiny se bohužel útok nepovedlo dokončit. Na noční soutěži jsme předvedli o něco lepší výsledky. 

Muži obsadili 15. místo s časem 19,14, holky získaly 8. místo s časem 19,35 a vřesinští muži s časem 

16,85 získali 8. místo. 

A protože jsme to slíbili, tak jsme na Slovensko zajeli ještě jednou, 20. července, a to na soutěž do 

Bytče. Tady muži získali 15. místo s časem 16,34 a holky obsadily 9. pozici s časem 22,51. 

Hasičský víkend Bohuslavice 2024 

V pátek 19. července se na místním fotbalovém hřišti konala noční soutěž zařazená do Noční 

hlučínské hasičské ligy. Soutěže se zúčastnilo 37 týmů. Z největší dálky k nám přijeli hasiči z Černé 

Vody, ti to měli daleko 109 km.  

Na prvním místě v kategorii mužů se umístil tým z Vrbice, a to s časem 14,95, druhé místo obsadili 

muži z Markvartovic a třetí místo získal náš tým Bohuslavice B s časem 15,4. Bohuslavice A získali 

6. místo s časem 15,86. 

V ženské kategorii získaly první místo holky z Markvartovic, a to s časem 16,27, druhé místo obsadila 

sousední Závada a třetí byly holky z Rohova. Našim holkám se bohužel po zaváhaní na rozdělovači 

nepovedlo útok dokončit. 

V neděli 21. července se konala denní soutěž 31. ročník Memoriálu Rudolfa Šebestíka. Soutěže se 

zúčastnilo 23 týmů. 
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Kategorii mužů vyhrál tým z Rohova s časem 

14,7, druhé místo získal tým z Píště a třetí se 

umístil tým z Vřesiny. Tým Bohuslavice A se 

umístil na 8. pozici s časem 16,65 a tým 

Bohuslavice B po špatně zapojeném koši získal 

čas až 27,48 a obsadil 11. pozici. 

V kategorii žen se na prvním místě umístily 

ženy z Rohova s časem 18,13, po nich na 

druhém místě Bělá a třetí místo získaly ženy 

z Píště. 

Po soutěži se také konala soutěž o nejrychlejší 

zadek, kde bylo za úkol dostat vodu co 

nejrychleji do čerpadla. Tuto soutěž v kategorii 

mužů vyhrál náš tým Bohuslavice B s časem 7,41 a kategorii žen vyhrály ženy z Plesné s časem 8,68. 

Jaroslav Kubík 

Letní sezóna (bouřky a vysoké teploty) 

V letních měsících se vyskytují dvě nebezpečné situace, a to bouřky a vysoké teploty. 

Bouřky 

Letní období nám přináší četnější výskyt nebezpečných přírodních jevů, a to bouřek, které 

mohou svou vysokou intenzitou větru a srážek způsobit velké škody na majetku, či zdraví. Hlavní 

nebezpečí může být pád stromu, lehké předměty, které může vítr odnést, silné srážky, které mohou 

zatopit sklepy, nebo například úder blesku. 

Jak se zachovat při výskytu bouřek: 

- Díky silnému větru, které doprovázejí bouřkové mraky je třeba dbát o správné uvázaní a 

zajištění všeho, co by vítr mohl odnést, 

- zajistit zahradní nábytek, stánky, složit deštníky apod. 

- zavřete okna, 

- pro ochranu proti vodě, která se může dostat hlavně do sklepů je třeba zajistit a zatěsnit prahy 

dveří například pytli s pískem, 

- nepohybovat se venku, když bouřka prochází. 

Vysoké teploty 

Vysoké teploty jsou nebezpečné nejen pro zdraví, ale z hlediska požární ochrany hlavně 

zvýšením rizika vzniku požáru například v lesích, či na polích z důvodu vysychání a nízkých úhrnů 

srážek. 

Jak se vyvarovat vzniku požáru při vysokých teplotách: 

- nerozdělávat oheň v místech travnatých porostů, 

- nevytvářet oheň v lesích a lesních porostech, 

- nevyhazovat cigaretové nedopalky do přírody,  

- nevyhazovat skleněné předměty do přírody, kde by mohly fungovat jako lupa. 

Buďme ohleduplní a vyvarujme se chování, které by mohlo ohrozit nás, naše zdraví, zdraví 

našich mazlíčků, či náš majetek.  

V případě nouze neváhejte využít tísňovou linku 150, či 112. 
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Šestnáctý ročník  

Festivalu kultury a hlučínských řemesel se vydařil 

Mírové náměstí v Hlučíně hostilo již pošestnácté Festival kultury a hlučínských řemesel. V neděli 14. 

července se zde již tradičně představily folklorní a taneční soubory a kapely z celého Hlučínska.   

Na úvod přivítala návštěvníky Hasičská dechová hudba 

z Bolatic. Za tónů jejich písní se náměstí začalo plnit 

prvními návštěvníky. Následovalo slavnostní zahájení, 

kterého se ujalo nejen vedení Sdružení obcí Hlučínska - 

předseda Herbert Pavera, místopředsedkyně Petra Tesková 

a Monika Brzesková, ale také náměstek hejtmana 

Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči 

Lukáš Curylo. 

Poté již 

následoval bohatý program, ve kterém vystoupily 

Dechová kapela Kobeřanka, folklorní soubor 

Karmašnice, taneční soubory Slunečnice, 

Bolatické seniorky a Seniorky ze Závady. Po 

několika letech se představila také mužská taneční 

skupina Bobři. Důstojnou tečku za festivalem 

tentokrát učinila kapela Dolbend. 

Již tradičně si mohli návštěvníci zakoupit také 

regionální výrobky a potraviny od místních 

producentů a řemeslníků. Z pochutin se jednalo především o Hlučínské koláče - tentokrát původem 

z Hněvošic. Čepování regionálního piva Rohan se ujali starostky a starostové z Hlučínska.   

V rámci letošního ročníku festivalu se také oceňovalo. 

Pamětní medaili P. J. Vejvanovského za přínos v oblasti 

hudby obdržela dechová kapela Kobeřanka, a to za 

dlouholeté působení v regionu a propagaci Hlučínska v celé 

ČR. Pamětní medaili Cypriána Lelka za kulturní 

a osvětovou činnost obdrželi paní Hedvika Baránková, 

zakladatelka a dlouholetá členka folklorního souboru 

Karmašnice, a to za podporu a udržování tradic na 

Hlučínsku a MVDr. Stanislav Kubesa, mimo jiné dlouholetý 

zahrádkář, člen představenstva republikové rady Českého 

zahrádkářského svazu, a to za přínos v oblasti zahrádkaření 

na Hlučínsku. Pamětní medaile Evžena Hadamczika za sportovní přínos byla udělena basketbalistovi 

Jakubovi Šiřinovi, a to za propagaci regionu Hlučínska úspěšnou sportovní činností. 

Celým odpolednem výborně provázel moderátor Jiří Siostrzonek. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím za 

prezentaci hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků, městu Hlučín a Sport a kultuře 

Hlučín za pomoc při přípravách i při samotné koordinaci festivalu, Muzeu Hlučínska za poskytnutí 

zázemí pro účinkující, obci Vřesina za zapůjčení prodejních stánků a samozřejmě 

Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce.  

Lenka Osmančíková 

Foto: Petr Gattnar 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – srpen 2024 

Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

PÁ 2.8.2024  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 3.8.2024  7:00  

NE 4.8.2024 Svátek Proměnění Páně 

6:45 Za Alžbětu Fichnovou k nedožitým 85. narozeninám a manžela 

s prosbou o zdraví pro živou rodinu 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii a + příbuzné z obou 

stran 

PO 5.8.2024  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 7.8.2024  18:00  

PÁ 9.8.2024 

Svátek sv. Terezie Bene-

dikty od Kříže, panny 

a mučednice 

18:00 Za Josefa Kocura, rodiče Ostárkovy a Kocurovy s prosbou 

k Panně Marii o ochranu pro živou rodinu 

SO 10.8.2024 Svátek sv. Vavřince 
7:00 Za Hildegardu Dudovou s prosbou o Boží požehnání pro živou 

rodinu 

NE 11.8.2024 19. neděle v mezidobí 
6:45  Za + P. Casimira Postulku, sourozence a + misionáře 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 14.8.2024 
SLAVNOST NANEBE-

VZETÍ PANNY MARIE 

18:00 Na poděkování PB za 70 let života, za + rodiče Theuerovy a 

Vitáskovy s prosbou o ochranu PM pro živou rodinu 

PÁ 16.8.2024  
18:00 Za Viléma Blokschu, + rodiče, + bratra, všechny + příbuzné a 

živou rodinu 

SO 17.8.2024  7:00  

NE 18.8.2024 20. neděle v mezidobí  

6:45 Za Štěpánku Kociánovou a dva manžely 

9:30 Za Günthera Manusche, rodiče Manuschovy a Suchánkovy a 

za živou rodinu 

ST 21.8.2024 Památka sv. Pia X. 
18:00 Na poděkování PB za 90 let života s prosbou za + manžela a 

syna a o Boží požehnání a zdraví pro živou rodinu 

PÁ 23.8.2024  
18:00 Na poděkování za 70 let života s prosbou o ochranu PM pro 

živou rodinu, za + rodiče z obou stran a švagry 

SO 24.8.2024 Svátek sv. Bartoloměje 7:00  

NE 25.8.2024 21. neděle v mezidobí  

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za + rodiče Josefa a Elišku Lelkovy, za bratra Petra Lelka a 

celou rodinu Lelkovu a Lexovu 

ST 28.8.2024 Památka sv. Augustina 
18:00 Za Františka Škrocha k nedožitým 70. narozeninám a rodiče 

s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 

PÁ 30.8.2024  18:00 Za Helmuta Kocura k 10. výročí úmrtí a za + rodiče 

SO 31.8.2024  7:00  

NE 1.9.2024 22. neděle v mezidobí  
6:45  

9:30 Za Jana Kocura, rodiče z obou stran a za + švagry a bratry 

PO 2.9.2024  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 
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  Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci srpnu 2024 

    

 

   Vitásková Adelheida Kocurová Erika 

 Kamrád Petr Dominiková Annemarie 

 Kotzur Vilém Jurčíková Růžena 

 Pudichová Edita Hurná Věra

 Vitásková Růžena Mosler Pavel 

 Kozáková Anna Kocurová Kristina 

   

  

       
    

                                            Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 380 – srpen 2024 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. srpna 2024. 
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